

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Комісії з оцінки корупційних ризиків Державної екологічної інспекції Поліського округу


Анатолій ПЕТРУК

« 17 » грудня 2021 року

**Робочий план
з оцінки корупційних ризиків у діяльності Державної
екологічної інспекції Поліського округу**

№ п/п	Об'єкти оцінки корупційних ризиків	Джерела інформації для проведення оцінки корупційних ризиків	Методи та способи оцінки корупційних ризиків	Особи, відповідальні за проведення оцінки корупційних ризиків, по кожному об'єкту	Строки проведення оцінки корупційних ризиків по кожному об'єкту
1	2	3	4	5	6
1	Управлінська діяльність, організаційна структура, розподіл повноважень	Положення про Державну екологічну інспекцію Поліського округу (далі - Інспекція), структура та штатний розпис Інспекції, положення про структурні підрозділи Інспекції, посадові інструкції державних службовців	Вивчення та аналіз документів, наданої інформації, узагальнення результатів	Рацілевич Н.В., керівники структурних підрозділів	17-23.12.2021
2	Реалізація контрольно-наглядових функцій (здійснення заходів державного нагляду (контролю))	Нормативно-правові та розпорядчі документи щодо здійснення контрольно-наглядової (здійснення заходів державного нагляду (контролю)). Акт Сектору Державної регуляторної служби у Житомирській області від 17.06.2021 року № 50/160-К-2021 за результатами перевірки додержання Інспекцією вимог Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» в частині здійснення державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності.	Вивчення та аналіз документів, наданої інформації, узагальнення результатів	Керівники інспекційних структурних підрозділів	17-23.12.2021

3	Запобігання та виявлення корупції	Нормативно-правові та розпорядчі документи щодо запобігання та виявлення корупції в Інспекції. Звернення від фізичних та юридичних осіб, що надійшли до Інспекції. Публікації в ЗМІ та соціальних мережах. Інформація з відкритих реєстрів. Антикорупційна програма Держекоінспекції. Матеріали перевірки НАЗК в 2020 році Інспекцію, припис № Припис № 23-04/38-20 від 07.09.2020 року.	Вивчення та аналіз документів, наданої інформації, узагальнення результатів	Рудницький Б.В.	17- 23.12.2021
4	Управління персоналом	Нормативно-правові та розпорядчі документи Інспекції щодо управління персоналом (підбору персоналу, навчання, адаптації, присвоєння рангів, тощо), Положення про відділ управління персоналом.	Вивчення та аналіз документів, наданої інформації, узагальнення результатів	Рацілевич Н.В.	17- 23.12.2021
5	Правове забезпечення	Нормативно - правові та розпорядчі документи щодо правового забезпечення в Інспекції. Положення про відділ правового забезпечення.	Вивчення та аналіз документів, наданої інформації, узагальнення результатів	Дячук І.В.	17- 23.12.2021
6	Проведення процедур закупівель	Нормативно - правові та розпорядчі документи щодо проведення процедур закупівель в Інспекції, Положення про тендерний комітет	Вивчення та аналіз документів, наданої інформації, узагальнення результатів	Акулова Г.М.	17- 23.12.2021
7	Система внутрішнього контролю	Нормативно-правові та розпорядчі документи щодо внутрішнього контролю в Інспекції	Вивчення та аналіз документів, наданої інформації, узагальнення результатів	Акулова Г.М. Дячук І.В. керівники структурних підрозділів	17- 23.12.2021
8	Документообіг, організаційно-аналітична діяльність, взаємодія з громадськістю та ЗМІ.	Нормативно-правові та розпорядчі документи щодо документообігу, у тому числі електронного, в Інспекції, Положення про відділ організаційно-аналітичної діяльності, документуванню та контролю. Сектору взаємодії з громадськістю та ЗМІ.	Вивчення та аналіз документів, наданої інформації, узагальнення результатів	Дячук І.В., Антонюк Р.В., Березенська С.А.	17- 23.12.2021
9	Бюджетна діяльність та управління фінансами	Нормативно-правові та розпорядчі документи щодо управління фінансами в Інспекції, Положення про сектор бухгалтерського обліку та фінансів,	Вивчення та аналіз документів, наданої інформації, узагальнення результатів	Акулова Г.М	17- 23.12.2021